

Организации, предприятия и учреждения города Могилева боролись за звание лучшего в городском турнире по боулингу «Золотой шар».

– В соревнованиях приняли участие 21 команда составом по 4 представителя трудового коллектива, – рассказала судья турнира главный специалист Октябрьского РК ОО «БРСМ» Мирослава Василенко. – Задачей команды было набрать максимальное количество очков за одну партию (по 10 фреймов на каждого игрока).

Участие в турнире приняла команда Могилевского института МВД, в состав которой вошли преподаватель кафедры прикладной физической и тактико-специальной подготовки майор милиции Александр Мельников, старший инспектор отделения профориентационной работы информации и общественных связей лейтенант милиции Любовь Шумилко, старший инспектор отдела идеологической работы лейтенант милиции Александр Марко и старший инспектор отдела кадров старший лейтенант милиции Виталий Гришкевич.

Команда показала слаженную игру и мастерство, выбив более 10 страйков и набрав 405 очков, что и позволило занять первое место в турнирной таблице.

Второе место завоевали игроки отделения пограничного контроля «Могилев» отряда пограничного контроля «Минск», набравшие 388 очков. Третье место у филиала ОАО «Белаз» «Могилевский автомобильный завод имени С.М.Кирова» (365очков).

*Марина ГРОМЬКО  
Фото Мирославы ВАСИЛЕНКО*

news/2017/09/bouling